
5  今回の議会報157号で関心をもってご覧になった記事を教えてください。
 （回答数：件）
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委員長報告・臨時会議案審議
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議会報告、議会日誌
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「議会だより さかき」に対するご意見
　ご意見・ご感想の欄には、68名の方に記入していただきました。紙面の
都合により、主なご意見を掲載させていただきます。

　「議会だより  さかき」に対する様々なご意見をいただきありがとうございました。今後の編集の参考
にさせていただきます。また、お寄せいただいたすべてのご意見は、議員全員が確認するとともに、町の
施策に関するご意見も多数いただきましたので、担当部署に伝えさせていただきます。

「議会だより さかき」
全般について

紙面に関して

記事の内容
について

●仕事柄、議会の傍聴はできませんが、町の動きがよくわかる
●議会だよりを見ることにより、町の様子がよくわかる
●内容を要約して報告されている
●お金をかける必要はない
●記事が多く、紙１枚ものでいいのでは

●表紙は迫力があり良い。見出しはわかりやすいものに工夫して
●本文が縦書きなので硬い感じがする
●活字がたくさん並んでいるよりも、写真をもう少し多めに
●表紙の写真、風景などのちょっとした写真を楽しみにしています
●写真はすぐに情報として入ってくる。キャプションとともに楽しみ

●追跡レポート「あれはどうなった」をもっと掲載してほしい
●議員だけでなく、一般の方の議会に対する意見を掲載したらどうか
●議員の活動をもっとアピールしたらどうか
●議員の日常活動や趣味等、親しみの増すコーナーが欲しい
●賛否が分かれた議案について、なぜ、反対したのかその趣旨の説明を
●これからも議会としての情報発信に力を入れてほしい
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「坂城町議会だより」アンケート結果
　議会報編集委員会では、皆様に親しんでいただける「議会だより」にするため、前号（第157
号）において「アンケート」を実施し、111名（男性75名、女性35名、未記入1名）の方から
ご回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。結果を報告させていただきます。

この調査結果については、各質問に対する回答を単純集計しています。集計結果の見方

1  アンケートに協力していただいた方
　　 （1） 性 別　　　　　　　　　　　　　　　 （2） 年 齢

2  あなたは「議会だよりさかき」を
　 　読みますか。

3  「議会だよりさかき」の内容、掲載している
　 　項目で、議会の様子がわかりますか。

4  誌面についてお聞きします。
　　 （1） 誌面の構成はいかがですか。

（2） 現在、表紙はカラー、本文はモノクロです
　　が、いかがですか。

男性 68%

女性 31%

未記入 1%

読む 67%

ときどき読む
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未記入 1% 読まない 0%
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6%

どちらでもない
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未記入 4%

未記入 1% 10歳代 1%
20歳代 2%
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70歳代
30%

80歳代以上
8%

60歳代 29%

わからない 0%

あまり
わからない

12%

未記入 3%

よくわかる
21%

まあまあわかる
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表紙はカラー、
本文は2色
印刷が良い
　　　14%

未記入 4%

今のままで
良い  77%

全ページ、
カラーのほう
が良い  5%

● 文字の大きさの質問では「普通」と回答された方が86％、写真の数についての質問では「普通」と
　 回答された方が81％と多数を占めました。
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